



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

Egy újabb ketyegő időzített bomba

„Szeretett barátom, kívánom, hogy mindenben olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van a lelkednek.” 3 János 2

Emlékszünk Megváltónk szavára: „Nem az egészségeseknek van szüksége orvosra, hanem a betegeknek” (Márk 2,17, Máté 9, 12, Lukács 5,31). Szeretem ezt az ígét. Istenkeresőként a szó szerinti értelmezés bölcsessége nyűgözött le. Friss megtérként az igei bölcsessége ragadott meg. Gyakorló keresztény orvosként Isten iránti alázattal ismerem el, hogy minden szempontból nagy igazság ez az ige.

Egészség... Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) meghatározása szerint: „Az egészség a teljes testi, lelki, szellemi és szociális jóllét állapota, és nem csupán a betegség vagy fogyatékosság hiánya.” Az emberiség hatalmas fejlődést ért el az egészségügyi helyzet javítása terén. Ami viszont nem változott: a betegeknek szükségük van orvosra. Nővérre. Asszisztensekre. Gyógytornászokra. Fizioterapeutákra. Számos más segítő foglalkozásban dolgozó, szolgáló emberre, akik a munkájukkal rengeteget tudnak a gyógyuláshoz, a páciens jóllétéhez hozzátenni.

„Az egészségügyi és ápolói munkaerő előtt álló kihívásokat nem lehet többé figyelmen kívül hagyni.” – mondta Dr. Natasha Azzopardi-Muscat, a WHO/Európa Egészségügyi Rendszerek és Politikák Országos Igazgatója. A WHO egészségügyi minisztere arról is beszélt, hogy az országok és régiók esetében is mind az egészségügyi vészhelyzetek kezelésében, mind az alapvető, mindennapi szolgáltatások biztosításához elengedhetetlen az egészségügyi dolgozók kemény munkájának és elkötelezettségének elismerése és támogatása. Támogatás, elismerés nélkül hamarosan nem lesz szakképzett személyzet a betegség mellett



„Az európai egészségügyi munkaerő-válság már nem fenyegető veszély, hanem itt és most van. Az egészségügyi szolgáltatók és dolgozók az egész régiókban segítségért és támogatásért kiáltanak” – mondta Dr. Hans Henri P. Kluge, a WHO európai regionális igazgatója. „Társadalmaink egészsége és jóléte forog kockán - egyszerűen nincs vesztegetni való időnk.”

A WHO/Európa tavaly szeptemberben közzétett regionális jelentése arra figyelmeztetett, hogy az európai és közép-ázsiai egészségügyi rendszereket „ketyegő

időzített bomba” fenyegeti. A régióban a népesség is és az egészségügyi munkaerő is gyorsan öregszik. A krónikus betegségek (pl. cukorbetegség, demencia) száma növekszik. Mindezek és a COVID-19 világiárvány hatásai miatt az országok egészségügyi rendszereinek kulcsfontosságú területein küszöbön áll az összeomlás. Hacsak gyors, konkrét politikai intézkedésekkel nem kezelik ezeket a problémákat – kezdve az egészségügyi munkaerővel (pl. képzőhelyek, képzésben résztvevők számának növelése).

A COVID-19 világiárvány csak fokozta az egészségügyi ellátásra nehezedő terheket, ami stresszhez, kiegészítéshez és a dolgozók elleni erőszakhoz vezetett. Így a dolgozók közül sokan pályaelhagyók lettek. A világiárvány első hulláma során, 2020 tavaszán, a régióban az egészségügyi dolgozók távozása megdöbbentő, 62%-os növekedést mutatott. A régió szinte valamennyi országából jelentették a mentális egészségügyi problémák növekedését az egészségügyi dolgozók körében, és egyes országokban az ápolók több mint 80%-a számolt be a világiárvánnyal kapcsolatos pszichológiai stressz valamilyen formájáról. A WHO/Európa továbbá olyan jelentéseket kapott, hogy 10 ápolóból 9 nyilatkozott úgy, hogy fel akarja mondani a munkáját.

A cikk az egészségügyi dolgozók segélykiáltása imáért.

Imádkozzunk

- Az egészségügyi és segítő szakmákban dolgozók számának növekedése, a jelenlegi dolgozók maradjanak a pályájukon.
- Az egészségügyi dolgozókat segítő, elismerő, támogató folyamatok hatékony fejlesztése, ebben mi keresztények is találjuk meg a helyünket (ima, lelkigondozás, hála kifejezése értük stb)
- Megvalósuljon az egészségügyben dolgozók megfelelő képzése, továbbképzése és védelme

A cikk a WHO 2023-as Bukaresti Deklarációja alapján készült.

Bevándorlás

Az Európai Parlament a héten végre jóváhagyta az EU régóta halogatott, 10 rendeletet és irányelvet tartalmazó Bevándorlási és Menekültügyi Paktumát. Ezekről 2016 óta tárgyalnak, és olyan tehermegosztási kvótákat tartalmaznak, amelyek értelmében a kormányoknak pénzügyi kompenzációt kellene fizetniük a frontországoknak, ha azok megtagadják a kvótájuk átvételét, valamint más ellentmondásos intézkedéseket, például olyan rendelkezéseket, amelyek lehetővé teszik, hogy a menedékkérőket "biztonságos" harmadik országokba küldjék kérelmük elbírálása céljából. Bár az emberi jogi csoportok bírálják a paktumot, azt szükséges kompromisszumos csomagnak tekintik. Roberta Metsola, az EP elnöke szerint a megállapodás "megmutatta, hogy Európa eleget tesz felelősségének". A migráció várhatóan az egyik legfőbb kampánytéma lesz a júniusi választásokon.

További imatémák:

1. Hála Istennek, a katolikus püspökök egyértelmű üzenete, hogy az abortusz "soha nem lehet alapvető jog". Annak ellenére, hogy az EP elfogadott egy erre vonatkozó állásfoglalást, imádkozzunk azért, hogy ez az intézkedés ne menjen tovább, és hogy minden tagállam nemzeti kultúráját és hatáskörét tiszteletben tartsák.
2. Imádkozzunk továbbra is azért, hogy az Izrael és a Hamász közötti háború ne eszkalálódjon tovább az iráni fenyegetések után.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE

A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás